

La magnífica tarde de ayer, hizo que muchas familias de esta Ciudad se trasladasen al inmediato pueb'o de San Juan con el fin de asistir á la solemne procesión que en el mismo tuvo lugar en honor al Santísimo Cristo de la Paz, que en dicho pueblo se venera.

La concurrencia, pues, fué extraordinaria. La interminable procesión en la que se veían personas distinguidas de esta ciudad entró en la Iglesia á las nueve de la noche; después se quemó un bonito castillo de fuegos artificiales.

Hoy continúan estas fiestas, y además de la solemne misa á grande orquesta y sermón que predicará el doctor D. Juan Segura magistral de nuestra Colegiata, habrá por la noche castillo de fuegos artificiales y después danzas á estilo del país.